

## Накануне Дня Военно-Морского Флота

На кораблях и в частях Краснознаменного Балтийского флота идет деятельная подготовка ко Дню Военно-Морского Флота. В подразделении катеров МО уже проведено несколько докладов и бесед об участии Военно-Морского Флота в Великой отечественной войне. Старший лейтенант Смышляев провел со своим экипажем беседу о боевых делах катера. Экипаж встречает День флота новыми боевыми успехами. В двух боях он сбил немецкий самолет, подбил катер противника. Командир призвал экипаж не самоуспокаиваться, а настойчиво учиться в ходе войны.

Беседы, посвященные Дню флота, провели старшие лейтенанты Петролай, Сидоренко и другие. Вся подготовка ко Дню Военно-Морского Флота проходит под знаком мобилизации личного состава на дальнейшее повышение боевого мастерства и достижение новых успехов в борьбе с немецкими захватчиками.

Серьезную помощь докладчикам и агитаторам оказывает агитпункт базы. Он провед два конструктивных доклада майора Тихомирова на тему «Военно-Морской Флот в отечественной войне», капитана Шалашева на тему «Сталин — великий стратег и полководец нашей эпохи» и др. Агитпункт организует доклады также на темы «Великие флотоводцы русского флота», «Краснознаменный Балтийский флот в отечественной войне». Дом Военно-Морского Флота организовал и послал на корабль и в части выставку «Краснознаменный Балтийский флот в борьбе за город Ленин» и выставку трофейного оружия. На днях в Доме открывается выставка ленинградских художников, посвященная Дню Военно-Морского Флота. Базовая библиотека организовала выставку художественной литературы об участии флота в войне, разослала на корабли и в части передвижные библиотечки со специально подобранной литературой.

\*\*\*

Ко Дню Военно-Морского Флота готовится вся общественность Ленинграда. На днях в частях и на кораблях состоят-

ся встречи личного состава со стахановцами предприятий, выдающимися деятелями науки и искусства. Ленинградские театры дают на кораблях шефские спектакли.

\*\*\*

В Доме Военно-Морского Флота Краснознаменного Балтийского флота начался кинофестиваль, посвященный Дню флота. В программе фестиваля фильмы о советских моряках — хроникальные, художественные и исторические.

Уже показаны фильмы «Четвертый перископ», «69 параллель», «Черноморцы». Предстоит демонстрация картин «Мы из Кронштадта», «Моряки» и другие.

\*\*\*

Ко Дню флота Политуправление Краснознаменного Балтийского флота выпустило серию печатных материалов. Издано два сборника: «Краснофлотская встала» и «Песни Краснознаменной Балтики». Выпускаются также бюллетени, брошюры и листовки о балтийцах — героях обороны Ленинграда. Часть из них уже разослана на корабли и в части флота. Ленинградские художники Бойм, Трескин, Непринцев написали несколько плакатов и лубков на морские темы.

\*\*\*

Коллектив театра Краснознаменной Балтики отмечает День флота новыми работами и поездками концертных бригад на корабли и в части. Часть драматической группы с двумя спектаклями выезжает в гастрольную поездку в Кронштадт. Вторая группа актеров будет работать в эти дни в Ленинграде и даст несколько спектаклей для балтийских летчиков. Новую программу к Дню флота подготовил джаз театра. Среди новых номеров — «Балтийская распоследня», «Песня о морской дружбе», сатирические куплеты, песенка об английском моряке Джемсе Кеннеди на мотив народной английской мелодии и другие. 25 июля весь коллектив театра участвует в большом радиоconcerte для трудящихся Ленинграда. (От наш. корр.)